

门口,添堵、超速、闯红灯、漫天要价…… 动,首次对超标摩的按机动车处罚 2000元,拘留15天

紫荆山地铁口 交警6小时暂扣36辆摩的

10点多,紫荆山立交桥下地铁出站口,一二十辆在此等活儿的摩的一字排开,将地铁出站口堵了个严实,见到有人从地铁口走出来,摩的司机们纷纷打招呼,“摩的,坐不坐?”人民路地铁口几乎也是如此。

11时许,交巡警一大队民警赶到,摩的司机们一溜烟跑了。不时有载着乘客的摩的沿紫荆山路由南向北驶来,远远看到此处有民警值守,立即掉头驶离。

一辆掉头的摩的没注意后方车辆,与一辆正常行驶的电动自行车撞在一起,被民警拦下,摩的被暂扣。

随后不到半个小时,此处先后有5辆拉着乘客的摩的被民警拦下暂扣,而还有多辆摩的加大油门强行闯了过去。截至昨日17时,记者从郑州交巡警支队一大队了解到,该大队当日共查扣摩的36辆。



市体育中心地铁口

治理

郑州首次对超标摩的按机动车处罚

“车辆大,车速快,装有遮阳棚、驾驶员几乎都戴帽子,有的还戴口罩……”市交巡警一大队民警崔玉龙简单介绍了“摩的”的显著特征,“超速行驶、驶入机动车道、越线停车、闯红灯、截头猛拐、非法营运……”崔玉龙对摩的的违法行为如数家珍。

据交巡警一大队六中队中队长张福志介绍,为维护市区交通秩序,郑州交巡警支队从即日起在全市范围开展摩的专项整治行动,以往对摩的均按非机动车处理,最多处50元以下的罚款,震慑作用有限。此次专项整治行动首次将对超出电动自行车标准的摩

的按机动车处罚,摩的驾驶员未取得摩托车驾驶证的将处以2000元以下罚款还可并处15日以下拘留,取得摩托车驾驶证的摩的司机将以无号牌及闯禁行处300元罚款及一次性扣15分的处罚。

线索提供 孟繁勇

一起行动 举报违规摩的

市区哪些地方也是摩的集中地?哪条路上摩的扎堆占道?或者碰到摩的拉客乱要价,都可以拨打本报热线96678或@郑州晚报官方微博、微信告诉我们,我们会第一时间将您宝贵的线索提供给郑州市公安部门。



中秋表情意,蟹都汇蟹券火了

苛刻筛选,严把质量关,七道程序造就完美品质

中秋临近,蟹券销售火爆

随着中秋的临近,拿什么来表达自己的心意成为不少人考虑的重点,而蟹券再次成为大家共同的选择之一。

上周六,笔者在蟹都汇纬四路专卖店看到,一大早就有不少消费者前来咨询和购买蟹券。前来订购蟹券的王先生自从蟹都汇进入郑州市场的那天起,便成为蟹都汇的忠实粉丝。每年都要购买不少礼券,送亲戚、送朋友。今年,除了自用,他把公司员工的福利也改成了蟹券,一表“蟹”意。

据蟹都汇相关负责人介绍,最近一周,每天打电话来订购礼券的人特别多,他们大部分都是蟹都汇的老顾客,有自用的,也有送朋友的。在他们看来,送礼就要送出新意,中秋送蟹不但可以表达浓浓的情谊,更满足大家秋日吃蟹的美食乐事。



- 纬四路总店:经三路与纬四路交叉口向西100米
抢购热线:0371-55963155 60113348
- 淮河路店:淮河路与工人路交叉口东北角
抢购热线:0371-68896991
- 黄河南路店:黄河南路与兴荣街交叉口公安局斜对面
抢购热线:0371-55911236
- 国基路店:国基路与普庆路交叉口向西30米路南
抢购热线:0371-63662166



400家门店,蟹券全国通用

“我在郑州买的蟹券,其他城市可以取货吗?”上周六,在蟹都汇纬四路专卖店一位消费者问道。答案是肯定的。

据蟹都汇相关负责人介绍,目前,蟹都汇在全国各地拥有400家实体店,分布于171个大中城市。如,北京、上海、南京等,在庞大的销售网络支撑下,完全可以实现了本地下单,异地取(送)蟹的服务。也就是说消费者在全国任何一家蟹都汇门店都可以凭蟹券换取店内同一品质的大闸蟹,而且可以保证每只大闸蟹都是鲜活的。

目前,蟹都汇蟹券销售火爆,有380元、600元、1000元、2000元、3000元、5000元六种面额供大家挑选。消费者只需在思念大闸蟹的那一口鲜美的滋味之时,简单的一个电话,美味就能送达到家。

蟹都汇郑重承诺:一票在手,全国通兑,免费送货,品蟹无忧。即刻拨打抢购电话,24小时送(券)货上门。

层层把关,只卖上好好蟹

在郑州,一提到大闸蟹,很多人第一时间就会想到蟹都汇,在他们看来“蟹都汇”这三个字不仅代表着品牌更代表着品质。想吃上好好蟹,非蟹都汇莫属。那么,蟹都汇又是如何选蟹的呢?据蟹都汇相关负责人介绍,无论市场行情怎样变化、养蟹成本如何增加,蟹都汇大闸蟹“两杠一星”的选蟹标准一直不变。

所谓的“两杠一星”标准指的是上品大闸蟹才有的特征——蟹背上有两道杠,屁股中间有个黑点。有这种特征的大闸蟹蟹肉厚实肥满、黄多膏肥。蟹都汇正是严格按照这种标准挑选大闸蟹,除理化标准由相关检验检疫部门适时抽检外,其余由蟹都汇选蟹团队对每一只大闸蟹进行把关。这样挑选下来,10只大闸蟹里仅仅有三四只能够“入围”蟹都汇专卖店进行售卖。

中秋临近,蟹券再迎销售高峰。上周六,笔者在蟹都汇看到,一大早就有消费者前来咨询和购买蟹券。他们很多都是蟹都汇的老顾客,有买来送亲人、送朋友的,还有的买来送同事、送同学等。中秋送礼,蟹券已经成为大家共同的选择之一。

吴幸歌/文 慎重/图

